



Fundusze Europejskie
dla Wielkopolski

Dofinansowane przez
Unię Europejską



SAMORZĄD
WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

Projekt pn. Rozszerzenie dostępności robotycznie wspomaganej diagnostyki funkcjonalnej i rehabilitacji dzieci i młodych dorosłych z mózgowym porażeniem dziecięcym i innymi zespołami porażenymi na terenie województwa wielkopolskiego, nr projektu FEWP.06.13-IZ.00-0089/23
Współfinansowanie z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Programu Regionalnego Funduszy Europejskich dla Wielkopolski na lata 2021-2027



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
61-545 Poznań
tel. 61 83 10 331/132
fax 61 83 34 421
orsk@orsk.pl
https://orsk.pl



znak sprawy: O-RSK.SZP.36.3.(DT-SERW/05 ROBO.NZL).2024.K.K.

Poznań, dnia 27 maja 2024 roku

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zadanie pn.: „**Dostawa zestawu do analiz ruchu Laboratorium Chodu wraz z relokacją pomieszczenia**” nr rejestru: **SZP/DT-SERW/05/2024 ROBO.NZL**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawcę, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023. poz. 1605) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Pytanie nr 1

W specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) Zamawiający wymaga wykonania całości części 1 przedmiotu zamówienia w ciągu 20 dni kalendarzowych, na co składają się przeniesienie laboratorium, dostawa nowego sprzętu, montaż laboratorium w nowej lokalizacji, uruchomienie i szkolenie. Jest to z oczywistych powodów nierealne, gdyż typowe czasy dostaw dla sprzętu wysokospecjalistycznego takiego jak platformy i kamery to minimum 6-8 tygodni. Jest to czas samej dostawy bez montażu, uruchomienia, nie mówiąc już o szkoleniu, które odbywa się na końcu, gdy wszystko już jest zainstalowane i uruchomione. Dostawa i montaż samego maskowania, wykonanego na indywidualne zamówienie dla nietypowej niecki na wymiar posiadanej przez Zamawiającego to dodatkowe 4 tygodnie. Zamówienie trawersów do mocowania kamer to też czas ok. 4 tygodni. Inaczej mówiąc czas potrzebny na realizację zamówienia to okres około 2 miesiące.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zmieni w opisie przedmiotu zamówienia czas wykonania części 1 na minimum 60 dni, lub dokona podziału całości zakresu prac na etapy, tak aby ich wykonanie stało się realne?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin wykonania zamówienia w zakresie części nr 1 tj:

Część 1a, b, c, e – do 60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy,

Część nr 1d - do dnia 27 czerwca 2024 roku.

Jednocześnie Zmawiający informuje że zmianie ulega treść § 2 ust. 1 Projektowanych postanowień umowy (część nr 1), który otrzymuje nowe brzmienie:

1. Wykonawca dostarczy, zamontuje i uruchomi przedmiot umowy, a także wykona kompleksową relokację pomieszczenia wraz z uruchomieniem i szkoleniem personelu, w miejscu wskazanym przez Zamawiającego. Wykonawca wykona kompleksową relokację pomieszczenia do dnia 27 czerwca 2024 r (dotyczy pozycji nr 1 d załącznika nr 3 do SWZ), w pozostałym zakresie do 60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia Umowy. Wykonawca jest zobowiązany zawiadomić Zamawiającego o planowanym terminie realizacji przedmiotu umowy z co najmniej 3-dniowym wyprzedzeniem. Niemniej jednak dokładny termin realizacji przedmiotu umowy zostanie uzgodniony między stronami Umowy w sposób telefoniczny bądź za pośrednictwem poczty elektronicznej.

Pytanie nr 2

W specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) Zamawiający wymaga gwarancji o minimalnym okresie 28 miesięcy. Typowo gwarancje są udzielane przez producentów sprzętu na okresy roczne, 12, 24, 36, 48 miesięcy itp. Zwyczajowo 12 miesięczne gwarancje są najbardziej typowe i nie podwyższają ceny sprzętu. Natomiast gwarancje dłuższe niż 12 miesięcy są związane z dodatkowymi kosztami po stronie Zamawiającego. Wymaganie 28 miesięcznej gwarancji jest w praktyce równoznaczne z 3 letnią gwarancją. Przedłużenie gwarancji ze standardowych 12 miesięcy (w cenie) do 3 lat wiąże się ze znaczną wyższą ceną zamawianych urządzeń. Istnieje ryzyko, że Zamawiający dokonując badania rynku przed ogłoszeniem SWZ nie wziął tej okoliczności pod uwagę.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zmieni w SWZ minimalny okres udzielanej gwarancji na okres 12 miesięcy ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na minimalny 12 miesięczny okres udzielonej gwarancji. W związku z powyższym zmianie ulega treść Rozdziału XXV SWZ – Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów, oraz Formularz oferty (załącznik nr 2 do SWZ.) – zmiana w załączeniu.

Pytanie nr 3

W projektowanych postanowieniach umowy Zamawiający podaje, że dokona zapłaty wynagrodzenia Wykonawcy w terminie do 60 dni od otrzymania faktury. Typowe terminy płatności, powszechnie stosowane w obrocie gospodarczym, to terminy 30 dniowe. Tak też w terminie 30 dniowym Wykonawca musi rozliczyć się ze swoimi dostawcami.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zmieni w SWZ okres zapłaty wynagrodzenia Wykonawcy na okres do 30 dni od otrzymania faktury ?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że **wyraża zgodę** na zmianę terminu płatności **do 30 dni** od otrzymania prawidłowo wystawionej faktury. Zamawiający dokona stosownych zmian w Projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie nr 4

W projektowanych postanowieniach umowy Zamawiający podaje, że wymaga 5 letniego dostępu do serwisu i części zamiennych. Warunek ten nie stanowi problemu, jeżeli chodzi o sprzęt wysokospecjalistyczny, taki jak platformy czy kamery na podczerwień będące przedmiotem dostawy w ramach zamówienia. Niestety na zamówienie składają się również 2 szt. powszechnie oferowanych na rynku sprzętu komputerowego kamer wideo, a konkretnie wysokorozdzielczych kamer 4K UHD z osprzętem. Sprzęt tego typu zmienia się na rynku średnio raz na cztery lata, więc dla kamer tych nie da się utrzymać warunku 5 letniego okresu dostępu do części zamiennych i serwisu.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zmieni zapisy w projektowanych postanowieniach umowy i wyłączy kamery wideo tj. wysokorozdzielcze kamery 4K UHD z osprzętem z zakresu warunku utrzymania dla nich 5 letniego okresu dostępu do części zamiennych i serwisu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z powyższym zmianie ulega treść § 5 ust. 20 Projektowanych postanowień umowy (część nr 1), który otrzymuje nowe brzmienie:

20. Wykonawca gwarantuje 5-letni okres dostępności do serwisu i części zamiennych liczony od daty przekazania przedmiotu umowy (nie dotyczy pozycji 1c) .

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega:

1) Rozdział VI SWZ, który otrzymuje nowe brzmienie:

Terminy wykonania zamówienia ustala się następująco:

Część nr 1a, b, c. e. – do 60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

Część nr 1 d – do dnia **27 czerwca 2024 roku**.

Część 2 i 3 - do 20 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy

2) Rozdział XXV SWZ, który otrzymuje nowe brzmienie:

1. Zamawiający wybierze ofertę najkorzystniejszą na podstawie następującego kryterium (osobno dla każdej z części):

Część nr 1

A. CENA - 60%

Kryterium to zostanie obliczone na podstawie następującego wzoru:

$$\text{Cena} = \frac{\text{Cena najtańszej oferty brutto}}{\text{Cena badanej oferty brutto}} \times 60$$

B. TERMIN UDZIELONEJ GWARANCJI I RĘKOJMI (min. 12 miesięcy- max. 36 miesięcy) - dotyczy wyłącznie dostarczonego sprzętu 40%

$$\text{TGiR} = \frac{\text{TGiR badanej oferty}}{\text{TGiR najdłuższy spośród złożonych ofert}} \times 40$$

- 1) Wykonawca winien podać wartości w pełnych miesiącach.
- 2) Minimalny okres udzielonej gwarancji i rękojmi (wymagany przez Zamawiającego) wynosi 12 miesięcy licząc od dnia podpisania protokołu odbioru.
- 3) Maksymalny okres udzielonej gwarancji i rękojmi (wymagany przez Zamawiającego) wynosi 36 miesięcy licząc od dnia podpisania protokołu odbioru.
- 4) Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy, który zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi krótszy niż 12 miesięcy.
- 5) W przypadku gdy Wykonawca zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi dłuższy niż 36 miesięcy, dla potrzeb obliczania punktacji, okres udzielonej gwarancji i rękojmi będzie traktowany jak 36 miesięcy.
- 6) W przypadku gdy Wykonawca nie zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi, Zamawiający uzna, że został zaproponowany najkrótszy okres udzielonej gwarancji i rękojmi wymagany przez Zamawiającego, tj. 12 miesięcy.

Część nr 2

A. CENA - 60%

Kryterium to zostanie obliczone na podstawie następującego wzoru:

$$\text{Cena} = \frac{\text{Cena najtańszej oferty brutto}}{\text{Cena badanej oferty brutto}} \times 60$$

B. TERMIN UDZIELONEJ GWARANCJI I RĘKOJMI (min. 12 miesięcy- max. 36 miesięcy) 40%

$$\text{TGiR} = \frac{\text{TGiR badanej oferty}}{\text{TGiR najdłuższy spośród złożonych ofert}} \times 40$$

- 1) Wykonawca winien podać wartości w pełnych miesiącach.
- 2) Minimalny okres udzielonej gwarancji i rękojmi (wymagany przez Zamawiającego) wynosi 12 miesięcy licząc od dnia podpisania protokołu odbioru.
- 3) Maksymalny okres udzielonej gwarancji i rękojmi (wymagany przez Zamawiającego) wynosi 36 miesięcy licząc od dnia podpisania protokołu odbioru.
- 4) Zamawiający odrzuci ofertę Wykonawcy, który zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi krótszy niż 12 miesięcy.
- 5) W przypadku gdy Wykonawca zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi dłuższy niż 36 miesięcy, dla potrzeb obliczania punktacji, okres udzielonej gwarancji i rękojmi będzie traktowany jak 36 miesięcy.
- 6) W przypadku gdy Wykonawca nie zadeklaruje okres udzielonej gwarancji i rękojmi, Zamawiający uzna, że został zaproponowany najkrótszy okres udzielonej gwarancji i rękojmi wymagany przez Zamawiającego, tj. 12 miesięcy.

Część nr 3

A. CENA - 60%

Kryterium to zostanie obliczone na podstawie następującego wzoru:

$$\text{Cena} = \frac{\text{Cena najtańszej oferty brutto}}{\text{Cena badanej oferty brutto}} \times 60$$

B. TERMIN DOSTAWY (max. 20 dni kalendarzowych) - 40%

W kryterium tym punkty zostaną przydzielone w następujący sposób:

Termin dostawy 20 dni kalendarzowych – 0 pkt

Termin dostawy od 10-19 dni kalendarzowych – 20 pkt

Termin dostawy poniżej 10 dni kalendarzowych - 40 pkt

2. Oferty dla każdej części zamówienia oceniane będą punktowo, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
3. Maksymalna ilość punktów, jaką po uwzględnieniu kryteriów może osiągnąć oferta wynosi 100 punktów.
4. Oferta z najwyższą ilością punktów, zostanie uznana za najkorzystniejszą.
5. Pozostałe oferty zostaną sklasyfikowane zgodnie z ilością uzyskanych punktów.
6. Zamawiający dokona wyboru oferty tego z Wykonawców, która uzyska w wyniku oceny najwyższą liczbę punktów.

3) **Rozdział XII ust. 3 SWZ, który otrzymuje nowe brzmienie:**

Termin składania ofert upływa dnia **3 czerwca 2024 roku o godz. 09:00.**

4) **Rozdziału XIV SWZ, który otrzymuje nowe brzmienie:**

Wykonawca jest związany ofertą do dnia **2 lipca 2024 roku.**

5) **Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz oferty – ZMIANA (w załączeniu).**

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego

Z up. Dyrektora

Jarosław Woźniak
Zastępca Dyrektora ds. Ekonomicznych

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Opracowała: K. Kubiak
Sporządzono w 1 egzemplarzu
1 egz. Wykonawca a/a